

Декабрь 2021г.

КАК СДЕЛАТЬ НОВОГОДНИЕ ИГРУШКИ СВОИМИ РУКАМИ

Сегодня не трудно купить елочную игрушку на любой вкус и стиль. Но когда хочется получить самому или подарить кому-нибудь что-то оригинальное и душевное, самое время задуматься о том, как сделать новогодние украшения своими руками. Оказывается, это не так уж сложно! Ведь есть много простых вариантов игрушек, которые можно создать буквально за один вечер.



ИГРУШКИ ИЗ БУМАГИ

Самый удобный материал для изготовления елочных игрушек — это бумага, ведь с ней справится даже ребенок. Из бумаги можно сделать массу интересных и красивых украшений для новогодней елки, но мы рассмотрим самые эффектные и простые.

ЕЛОЧКИ



Главный символ [Нового года](#) можно сотворить из нанизанных на зубочистку или палочку кружков из цветного картона. Чтобы между слоями оставалось небольшое расстояние, вставляйте между ними бусинку. Рельефный край кружков можно получить с помощью специальных ножниц, которые продаются в магазине товаров для творчества и скрапбукинга. Там же можно раздобыть бумагу и картон с красивым рисунком.

Можно сделать елочку и попроще, сложив гармошкой треугольник из плотной бумаги и закрепив его на зубочистке, или склеить друг с другом четыре одинаковые елочки. Для декорирования такой игрушки подойдут объемный акриловый контур, глиттер (гель с блестками), ленты, шнуры, бусины, пайетки, жемчужные [аппликации](#) и многое другое.

СНЕЖИНКИ



Кто же в детстве не вырезал снежинки из сложенной бумаги? Неплохо бы вспомнить это давно забытое занятие. Можно экспериментировать с формой, усложнять узор. Для [рукодельниц](#), знакомых с квиллингом, будет интересно попробовать сделать снежинки в этой технике.

ШАРИКИ



Удивительно, но из плоской бумаги можно смастерить вполне объемные шарики. Для этого нужно нарезать бумагу в форме кружочков одинакового диаметра — подойдут старые открытки или журналы. Заготовки нужно сложить пополам и склеить друг с другом. Варьируя варианты склеивания, можно получить разные по виду шарики.



Из таких же бумажных кружочков можно сделать более сложные шары. Для этого нужно в каждом элементе прочертить равносторонний треугольник, согнуть его по этим линиям и склеить между собой.



Совсем по-другому смотрятся бумажные шары, выполненные в технике квиллинг. Можно создавать форму шара, наматывая слой за слоем бумагу разной ширины, или же использовать закрученные детали только для декора.

ИГРУШКИ ИЗ ТКАНИ

Не меньше вариантов для игрушек дает нам использование тканей.

ФЕТР



Сюжеты для поделок можно использовать самые разнообразные: и елочки, и снеговики, и зверушки, и звездочки, и сердечки. Эффектно смотрятся фигурки, сделанные из фетра ярких цветов. Чаще всего они получаются плоскими, потому что эта ткань довольно толстая и сама по себе имеет объем. Отличительная особенность изделий из фетра — вручную сшитые детали, стежка, многослойная аппликация. Для украшения таких игрушек можно использовать бусины, пуговицы, тесьму и другие декоративные элементы.



ТОНКАЯ ТКАНЬ

Если у вас накопилось много мелких разноцветных лоскутков, самое время использовать их для изготовления симпатичных елочных игрушек. Это могут быть объемные шарики, елочки, снеговички, человечки или зверушки. Обычно такие игрушки набирают холлофайбером или синтепоном, а для декора используют тесемки, пуговицы и другие мелкие детали.

НОСКИ



Кроме кусочков ткани для создания новогодних игрушек можно использовать и старую одежду, например, носки. Если удачно подобрать их по цвету и текстуре, можно создать милых персонажей. Техника работы с этим материалом такая же, как и с тканями.

УКРАШЕНИЯ ИЗ НИТОК

ОБЪЕМНЫЕ ШАРИКИ



Шары-путинки из ниток всегда производят впечатление. А ведь сделать их не так уж и сложно! Для этого нужно надуть небольшой шарик, пропитать нитку клеем ПВА и хаотично намотать ее на шар. Важно не забыть оставить место для удаления шарика — лучше всего в районе его хвостика. После

того, как клей хорошенько высохнет, шар нужно лопнуть и аккуратно извлечь. Готовое украшение можно декорировать или покрасить.

УКРАШЕНИЯ ИЗ ШАРИКОВ. Совсем не обязательно сооружать елочные игрушки полностью с нуля. Можно взять в качестве основы простые пластмассовые одноцветные или прозрачные шары.

ИГРУШКИ ИЗ ПОДРУЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ. Для создания елочных игрушек своими руками подойдут любые материалы, которые найдутся у вас под руками, — стоит лишь оторваться от стереотипов и разбудить фантазию.

ШИШКИ



Самое очевидный объект — это шишки. Их можно покрасить в золотистый, белый цвета, закрепить прямо на еловых ветках или подвесить на ниточках. Но оригинальным решением может стать декорирование крупных шишек небольшими шариками из ниток или ткани. Так они станут похожими на маленькие елочки.

ПЛАСТИКОВЫЕ БУТЫЛКИ



Чего только не делали из пластиковых бутылок, но и тут они пригодятся. Например, из нарезанных и украшенных пластиковых колец можно собрать легкие, почти прозрачные шары, а из донышек бутылок — очаровательных пингвинят.

ЛАМПОЧКИ



Вы никогда не задумывались, что обыкновенные лампочки накаливания очень похожи на елочные шары? Если подойти к ним творчески, разрисовать красками или красиво задекорировать, то можно получить очень оригинальное украшение для новогодней елки.

Не забывайте делать елочные игрушки удобными и прикреплять к ним ленточки и петельки, за которые их будет легко повесить на ветку. Старайтесь, чтобы ваши украшения соответствовали и друг другу и интерьеру помещения. Делайте их максимально безопасными, если у вас есть маленькие дети и домашние животные. Насладитесь творческим процессом и приближением праздника!

Вариант посложнее - новогодняя открытка "Елка" из бумажных трубочек.



Очень просто сделать новогоднюю аппликацию елочки при помощи покупных наклеек. Эту поделку к Новому году своими руками сможет выполнить даже совсем маленький ребенок.



Просто и эффектно - самодельные новогодние открытки "Елочка" из обычных пуговиц.



Оригинальную новогоднюю открытку своими руками можно сделать из листа папоротника или любого другого растения, похожего на него. Например, веточки кипариса. Просто возьмите верхнюю часть листочка и приклейте ее на открытку. Это будет елочка. Вам останется только украсить ее пайетками или конфетти, сделанным при помощи дырокола из цветной бумаги. Вместо конфетти можно приклеить на елочку разноцветные кусочки пластилина. Эта часть работы по изготовлению самодельной новогодней открытки будет под силу даже малышу.

*Педагог дополнительного образования:
Никитина Н.В.*